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Wyjasnienia i zmiana tresci SIWZ
oraz informacja o przedtuzeniu terminu sktadania ofert

W imieniu Zamawiajacego, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3, ust. 4
oraz art. 12a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych
(tj. Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z p6zn. zm., dalej: Pzp), udzielam wyjasnien
w zwigzku z zapytaniami Wykonawcy, dokonuje zmiany tresci Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamowienia (dalej: SIWZ) oraz informuj¢ o przediuZeniu
terminu skladania ofert w postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu
nieograniczonego o udzielenie zaméwienia na realizacje zadania pn.:

Zagospodarowanie terenu skwerku
przy ul. Gliwickiej w Toszku i stworzenie miejsca
integracji spotecznej, rekreacji i atrakcji turystycznej pn.:
,TOSZKOLAND - Integrujmy pokolenia w grach, zabawach i cwiczeniach”

Pytanie nr1:

Jaki jest rzeczywisty zakres zieleni do wykonania: w dokumentacji SIWZ p. 3.1.h)
pozostale zagospodarowanie terenu, jest m.in.:

- wykonanie kwietnikow o powierzchni 13,5 m?

na planie zagospodarowania terenu (Rys. 00A) jest powierzchnia 130 m?
w przedmiarze robét - zielen na pow. 13,5 m?

~  zywoplot wzdluz ogrodzenia -

brak informacji na temat Zywoplotu na planie zagospodarowania terenu (Rys.
00A) oraz w przedmiarze robét, natomiast w projekcie budowlanym oraz
w przedmiarze robot jest zapis o 1 szt drzewa do posadzenia, prosimy
o informacje¢ na temat parametréw drzewa.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamoéwienia zawartym w rozdz. Il SIWZ,
przedmiarem robot nalezy wykona¢ dwa kwietniki o acznej powierzchni 13,5 m?.
Pierwszy - zlokalizowany jest przed altana, o powierzchni 9,5 m? , nalezy obsadzi¢
Spirea Bumalda ,Gold Flame”; drugi - zlokalizowany za altana, o powierzchni
4,0 m? , nalezy obsadzi¢: Spirea Japonica ,Shirobana”. Tym samym dokonuje si¢
stosowanych korekt na rysunku dofagczonym do dokumentacji projektowej.

‘0,
i i A Ma P m
Y mﬁ:mtﬁj.mn Gomego Slaska



Kierownik Referatu
Zamowigg-Rublicznyc

AMika Gmihs

yiu f Profnocji Gitiye

Zamawiajacy nie przewiduje nasadzenia zywoplotu wzdluz ogrodzenia.
W zwiazku z powyzszym wykreéla si¢ informacje o wykonaniu zywoplotu
z projektu zagospodarowania terenu (str. 6/6 w pkt 3.6.) oraz z zakresu
przedmiotu zamoéwienia do wykonania, tym samym zmianie ulegaja zapisy
w rozdz. Il pkt 3.1.h) SIWZ i w § 1 ust. 2 lit. h) wzoru umowy (zal. nr 10
do SIWZ), ktére otrzymuja ponizsze brzmienie:
,h) pozostale zagospodarowanie terenu:

— wykonanie kwietnikow o powierzchni 13,5 m?

— wykonanie trawnikow wraz z nawozeniem na catej powierzchni nie zajetej przez

inne nawierzchnie
— nasadzenie krzewow w miejscach oznakowanych , kwietnikami”

Zaprojektowano nasadzenie jednego drzewa - Prunus Cerasifera ,Pissardii”
(do nasadzenia nalezy uzy¢ sadzonki o obwodzie pnia min. 12 cm) oraz
nasadzenie krzewu Berberis Thunbergii ,Erecta” (do nasadzenia nalezy uzy¢
sadzonki o wysokosci min. 50 cm).

Zamawiajacy dolacza Rys. 01.ZT, na ktérym wskazano lokalizacje nasadzen
kwietnikow, drzewa i krzewu.

Pytanie nr 2:

Punkt 3.3 SIWZ moéwi, ze ,wymagany okres gwarangcji dla elementéw przedmiotu
zamoOwienia wymienionych w punktach od 3.1a) do 3.1h) na wykonane roboty
(materialy, urzadzenia i robocizng) wynosi 36 miesiecy (3 lata) od dnia odebrania
przez Zamawiajacego -

W p. 3.1.h) jest mowa o zieleni (trawniki, rosliny), ktorej okres gwarangji
uzalezniony jest od okresu pielegnacji gwarancyjnej - platnej. Czy Zamawiajacy
przewiduje trzyletni okres gwarancyjny dla zieleni, ktory nalezy ujac
w przedmiarze robot, jezeli tak, to jako dodatkowy punkt, czy wkalkulowa¢ koszt
pielegnacji gwarancyjnej w ceng jednostkowa nasadzen i trawnikow?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy przewiduje trzyletni okres gwarangcji dla zieleni, a koszt pielegnacji
gwarancyjnej nalezy wkalkulowa¢ w ceng jednostkowa nasadzen i trawnikow.

Pytanie nr 3:

Czy jest przewidziane scidtkowanie rozdrobniona kora drzew ilastych obrebie mis
roslin, zgodnie ze Specyfikacja techniczng wykonania i odbioru robot? Brak
informacji w przedmiarze robot.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy informuje, iz przy wykonywaniu nasadzen nalezy wykonac
sciotkowanie rozdrobniong kora drzew iglastych. W przedmiarze rob6t wystepuja
pozycje: ,Zakup, dostawa i obsadzenie (...)” - w tej pozycji nalezy skalkulowac
catkowity koszt nasadzenia, lacznie ze scidtkowaniem.
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Biorac pod uwage powyzsze i zgodnie z przepisem art. 12a Pzp,
Zamawiajacy przediuza termin skladania ofert w przedmiotowym postepowaniu,
odpowiednio do tego faktu zmieniajgc tre$¢ w rozdz. XI pkt 114 SIWZ (w zakresie
terminu skladania ofert oraz terminu otwarcia ofert), otrzymujac ponizsze
brzmienie:

»1. Oferte nalezy zlozy¢ w terminie do dnia 26.02.2013 r. do godz. 9:00 w siedzibie
Zamawiajgcego, tj.:
Urzqd Miejski w Toszku
ul. Bolestawa Chrobrego 2, 44-180 Toszek
sekretariat - pokoj nr 19 /1 pietro/
Decydujgce znaczenie dla oceny zachowania powyzszego terminu ma data i godzina
wplywu oferty do Zamawiajgcego, a nie data jej wystania przesylkq pocztowq
czy kurierskaq.

4. Otwarcie ofert odbedzie si¢ w dniu 26.02.2013 r. o godz. 9:10 w siedzibie
Zamawiajgcego, tj.:
Urzqd Miejski w Toszku
Referat Zamowieri Publicznych, Rozwoju i Promocji Gminy
ul. Bolestawa Chrobrego 2, 44-180 Toszek
Sala sesyjna /I pigtro/”

Udzielone wyjasnienia, dokonana zmiana tresci SIWZ
oraz informacja o przedluzeniu terminu skladania ofert
wiaza Wykonawcow z chwila powzigcia wiadomosci,

a wprowadzone zmiany stanowig integralng cz¢s¢ specyfikacji.

Tym samym od dnia udostepnienia na stronie internetowej Zamawiajacego
zmiany tresci SIWZ, tj. od 15.02.2013 r. dostepna jest takze na stronie www.bip.toszek.pl
zmodyfikowana tresé SIWZ z zalacznikami -
uwzgledniajaca wszystkie wprowadzone zmiany
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